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1.W tabelce ukryte są nazwy wiosennych kwiatów, Jest ich 5.  Podążaj za INFORMACĄ. Pierwsze litery są kolorowe.
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Ż      1 W  PRAWOW DÓŁ  UKOS, 1 W LEWO W DÓŁ UKOS, 1 W DÓŁ, 1 W DÓŁ, 1 W PRAWO,                   1 W PRAWO W DÓŁ UKOS
……………………………………………………………………………………………………………….
T   1 W LEWO W DÓŁ UKOS, 1 W DÓŁ, 1 W PRAWO, 1 W LEWO W DÓŁ UKOS, 1 W PRAWO W DÓŁ UKOS, 1 W LEWO UKOS
……………………………………………………………………………………………………………….
H  1  W PRAWO W GÓRE UKOS, 1 W PRAWO W GÓRĘ UKOS, 1 W LEWO W GÓRĘ IKOS, , 1 W LEWO, 
1 W LEWO, 1 W GÓRĘ
………………………………………………………………………………………………………………..
K  1 W PRAWO W GÓRĘ UKOS, 1  W  PRAWO,  1 W PRAWO W GÓRĘ UKOS, , 1 W PRAWO, 1 W PRAWO W DÓŁ UKOS
………………………………………………………………………………………………………………..
Z   1 W LEWO W GÓRĘ UKOS, 1 W PRAWO W GÓRĘ UKOS,  1 W LEWO, 1 W LEWO, 1 W LEWO W GÓRĘ UKOS, 1 W LEWO W DÓŁ UKOS
………………………………………………………………………………………………………
NARYSUJ WYBRANY WIOSENNY KWIAT.
2.  Wymów i powiedz, czym się różnią słowa: 
panna – pana, kura – góra, wybij – wbij, drwij – drwi
3. Proszę ułożyć po kilka słów zaczynających się od podanych sylab:
tele - 
ze -
kre -
mo -
mie -
po -
do -
tru -
wie -
samo –

3. Sprawdź czy wyniki są poprawne. Wpisz prawidłowe.
56- 24 + 1 = 33
78 +4 – 24 = 45
100 – 52 + 3 = 51
14 + 34 + 2 = 66
26 + 26 + 26 = 78
44 – 14 – 10 = 20
Pozdrawiam, Pani Iwona [image: Znalezione obrazy dla zapytania: emoti]
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